

# 不锈钢冷轧厂 精学细悟《山西省纪检监察干部行为规范》

本报讯(通讯员 刘月军)近日,不锈钢冷轧厂集中组织该厂纪检人员认真学习《山西省纪检监察干部行为规范》(以下简称《规范》),精学细悟,对标对表,结合实际,用实际行动认真落实好文件精神。

接到《通知》第一时间,该厂纪委就通过OA、微信群对学习内容进行传达。一是统一思想,进一步提高政治站位,让每一名纪检人员都充分认识到认真学习贯彻《规范》的重大意义。《规范》对“忠诚、干净、担当”的内涵进行了深刻阐释,充

分体现了省纪委对全省纪检监察干部的殷切期望和严管厚爱,对纪检监察干部忠诚、干净、担当的党性和情怀提出了更高的要求。二是组织召开专题会,集中学习《规范》,精学细悟,深刻领会把握学习要求。通过查阅资料、互相交流研讨,诵读《规范》等形式,把思想和行动统一到中央的部署要求上来,重温习近平总书记关于加强纪检监察干部队伍建设的重要论述,学习公司纪委会下发的《太钢纪检监察干部监督管理办法》,在潜移

默化中使《规范》入脑入心、融入血脉,成为日常习惯和自觉遵循。三是结合实际,立足岗位,认真落实好文件精神。

不锈钢冷轧厂纪委强调各级纪检人员要以学习贯彻《规范》为契机,把忠诚放在首位,把干净铭记心中,把担当作为本职。始终做到,在自我约束上严之又严、在行使权力上慎之又慎;始终做到,心存敬畏、行有所止。以自我革命的勇气强化自身建设,履职尽责,用实际行动践行忠诚干净担当。



认真落实“两个责任”  
推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 蔡建明 张晋川)今年以来,营销中心基层党支部高度重视对全体党员的廉洁教育,不断强化过程管控,切实提高党员干部的履职能力,努力营造风清气正、干事创业的氛围。

品牌大客户党支部组织党员认真学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,深入开展“两学一做”、大谈天和主题教育活动,时刻提醒党员干部保持思想纯洁、作风纯洁和清正廉洁。加强示范教育、警示教育和岗位廉洁教育,通过观看《榜样》系列节目、反腐倡廉专题片等,不断增强教育的针对性、有效性,使广大党员牢固树立“清廉光荣、贪腐可耻”从政理念。坚持以党性党风党纪教育为重点,加强对党员理想信念教育、使党员以正确的世界观、人生观、价值观投入到工作中。此外,他们还积极建立完善惩防体系,加强廉洁风险防控管理,通过构建权责清晰、流程规范、措施有力、制度管用、预警及时的廉洁风险防控机制,提高全体党员防范风险的主动意识和党组织的风险防控能力。

现货公司加强支部作风建设,持续开展廉洁教育,明确主体责任,勇于迎接挑战,建立和强化过程管控,要求每个党员立足岗位职责,强调党员的思想建设和营销工作对接融合,围绕党员思想建设开展对本部门风险辨识和危险识别,确保每个党员不忘初心,牢记使命,使思想建设真正成为净化心灵的清洁剂,让支部建设融入营销过程,并充分展示党员的风采,让支部党建紧紧围绕降本增效总目标,有力推进市场开发进程,把党员凝聚起来争做先锋,激励广大党员寻找差距,明确责任,积极参与监督自查。现货公司党支部通过开展批评与自我批评来提升党建工作实效,让全体党员知晓监督,提高履职能力。

营销中心有关负责人表示,基层党建对于推动业务工作发挥着至关重要的作用,下一步,我们将持续强化基层党组织建设,不断加强廉洁教育,为高质量开展营销业务工作提供坚强保障。

营销中心基层党支部

加强廉洁教育提高履职能力



为深入贯彻习近平总书记关于加强纪检监察干部队伍建设的重要论述和中央纪委有关精神,不锈钢冷轧厂纪委近日组织全体专兼职纪检干部对《山西省纪检监察干部行为规范》进行了学习解读,进一步理解了“忠诚、干净、担当”的深刻内涵。该厂纪委要求,全体专兼职纪检干部要严格对标对表《规范》,自觉让《规范》成为日常习惯和行为准则,坚决做到打铁必须自身硬,以过硬的本领为该厂高质量发展提供坚强的纪律保证。

孙磊 摄

图片新闻



## 尖山铁矿 开展廉洁书画作品征集活动

本报讯(通讯员 郎金柱)为提高全员廉洁从业意识,推进廉洁文化建设,营造风清气正的廉洁氛围,尖山铁矿日前开展了廉洁书法、绘画、照片、微视频等系列作品征集活动。

活动开展以来,广大党员干部职工踊跃参加,大家积极创作各类题材作品,作品紧扣廉洁教育主题,结合公司开展纪律意识和规矩意识教育的要求,以小见大,见微知著,作品充分反映尖山铁矿认真落实党风廉政建设要求和反腐败工作要求精神,体现扬善惩恶、弘扬正气,积极创建和推进廉洁文化建设的新成效。

目前收到各类作品共计149幅,下一步将进行认真评选,部分优秀作品将进行集中展示,让廉洁文化作品进厂区、进社区,在全矿形成人人崇廉、尚廉的廉洁文化氛围。

## 能源动力总厂 建立电煤关键数据模型有效开展专项监督

本报讯(通讯员 秦晓龙)今年以来,能源动力总厂纪委将电煤入厂使用列入专项监督重点工作之一。通过持续梳理流程,细化完善制度,将规范化、制度化覆盖电煤管理全过程,紧盯关键原煤和煤粉采样、制样、化验环节。建立电煤关键数据模型,对数据模型的运行趋势进行分析比对,对异常运行趋势开展监督。

该厂围绕电煤使用开展专项监督,在深入燃料作业区生产现场了解螺旋卸煤机、环式给煤

机、皮带输送机等设备参数,从调度系统调取近期电煤使用量和机组生产运行等实时数据,以及从经营企划部了解每天机组用煤热值等情况,细化了机组用煤量、热值、发电量、抽汽量等关键数据的数据库,完善了电煤关键数据运行趋势图,通过数据比对分析和描点画线的方法,查找异常点。在过程中发现了10月初1号机组发电量、用煤量、热值趋势不相符的情况,经查阅化学作业区化验数据、燃料作业区上

量记录、主机作业区调度运行记录,10月1号机组初运行趋势不相符的原因是省电力调度间断减少了这两天的机组负荷,造成机组未达到经济运行状态,导致运行趋势不相符。

通过建立电煤关键数据模型,对异常运行趋势开展监督,及时有效发现异常点,在提高了专项监督工作效率的同时,也将监督执纪的作用传递到各级管理人员和岗位职工,促进各级人员正确履职、认真履职。